

世界鄭氏宗親聯誼總會第四屆2025年迎春晚宴成功舉辦



● 鄭世進在晚宴上向鄭氏宗親致以問候。

鄭世進：引領鄭氏宗親譜寫昌盛篇章

家族之昌盛，依靠領航人智勇指引。世界鄭氏宗親聯誼總會創會首席主席鄭世進為總會發展盡職數十年，一直盡心竭力。他衷心感謝全球鄭氏的深切關注與鼎力支持，亦銘記各位主席的關懷厚愛。他表示，自世界鄭氏宗親聯誼總會創立逾二十載以來，由初創時的一無所有，至今已擁有八十多個分會，會員遍布世界各地；鄭世進鼓勵海外鄭氏宗親要積極回報國家，貢獻祖國發展。鄭世進團結宗親，率先垂範，慷慨解囊助力慈善，修繕祖宗陵園，舉辦拜祖大典，積極捐資，幫助受災及貧困地區建設，贏得了政府的讚譽。這一路風雨兼程、鑄就輝煌，皆因廣大鄭氏族人的堅定支持。



● 世界鄭氏宗親聯誼總會第四屆2025年迎春晚宴於早前在深圳大中華潮江春酒店隆重舉行，晚宴以「鄭逢盛世 喜迎新春」為主題，眾多鄭氏宗親齊聚一堂，共襄盛舉，同賀新春。



● 鄭瑞欽在晚宴上致辭。



● 鄭振華在晚宴上作工作報告。

鄭瑞欽：聯誼活動強化宗親聯繫交流

世界鄭氏宗親聯誼總會第四屆主席鄭瑞欽表示，過去一年，總會透過多彩聯誼活動，強化了全球鄭氏成員間的連結與情感，促進了文化傳承。與共建單位的積極合作，擴大了國際影響力。他特別感謝創會首席主席鄭世進的卓越領導、企業家的大愛精神，及總會第四屆執行主席鄭振華與義工團隊的無私奉獻，推動家族文化傳承，促進家族和諧。

鄭振華：呼籲宗親齊心 共築美好未來

世界鄭氏宗親聯誼總會第四屆執行主席鄭振華作工作報告，並指出過去一年總會取得認可的成就。他衷心感謝創會首席主席鄭世進20年的無私奉獻與卓越領導，以及秘書處、義工團的辛勤付出。宗親的努力讓這個大家庭更和諧，感謝宗親的慷慨支持。鄭振華說：「總會是我們的情感連結和精神家園，歡迎常回來參觀，希望大家為總會發展建言獻策，相信大家共同努力，總會的明天會更美好！」



● 鄭世進秉持着祖德傳統，一直為鄭氏出錢出力，大力弘揚祖德、緊密凝聚宗親情誼。

鄭世進：秉承祖德之光 驅動宗族奮進

鄭世進始終如一地秉持着祖德傳統，一直為鄭氏默默行善、積極回饋社會，體現了深厚鄉土情懷與熾熱的愛國之心。1998年鄭世進、鄭慶模，在香港註冊創辦的中國鄭氏宗親總會，於2008年經中國香港批准註冊升格為世界鄭氏宗親聯誼總會，鄭世進作為創會首席主席，成功為全球鄭氏宗親搭建起了溝通與合作的橋樑。2009年3月，世界鄭氏宗親聯誼總會在深圳成功舉辦了首屆懇親大會及會員大會，來自世界各地的近100個代表團、逾兩千名鄭氏宗親匯聚鵬城，鄭世進榮膺世界鄭氏宗親聯誼總會創會首席主席。

多年來，鄭世進不遺餘力地攜手國內外鄭氏宗親，傾注大量的人力、物力與財力，相繼建成了陝西省華州鄭桓公太始祖墓陵園、河南滎陽鄭氏三公始祖殿、世界鄭氏大宗祠及鄭莊公墓陵園。自2004年起，鄭世進便慷慨解囊，累計捐款超過3,000萬元人民幣，鼎力支持這些陵園與宗祠的建設。為緬懷鄭成功先祖收復台灣的豐功偉績，鄭世進舉辦了紀念鄭成功誕辰400周年活動，弘揚愛國精神，為全球鄭氏宗親樹立了典範，作出卓越的貢獻。鄭世進的善行旨在深切緬懷先祖、大力弘揚祖德、緊密凝聚宗親情誼，並共同努力延續文化血脈。他期望透過這些舉措，能讓鄭氏的精神得以永續傳承，同時為實現中華民族偉大復興的中國夢貢獻力量。



● 河南鄭州滎陽世界鄭氏三公始祖殿鄭氏大宗祠舉行世界鄭氏拜祖大典。

資訊

新界總商會新春團拜 孫東分享創科發展思路

● 責任編輯：鄧韻妍 ● 版面設計：歐鳳仙 特刊

新界總商會2月11日假尖沙咀美麗華酒店舉行「第十五屆董事會第十次會議暨新春團拜」，並邀請創新科技及工業局局長孫東擔任主講嘉賓，分享香港推動創科發展的想法與思路。當晚與會眾人互致新春祝福，迎接乙巳蛇年，場面溫馨。

出席的該會首長包括榮譽會長袁武，會長張德熙，事務委員會主席彭志宏，會務委員會主席周駿達，副會長何光耀、梁鐵夫、齊光華、李國強、區宇凡、葉沛霖、洪為民、廖齡儀、周錦威、盧官佃，副主席黃志源、朱德榮、梁金塘、莊金寧、黃宏活、陳安立、馬沛強，會務顧問陳曼琪、王基源、陳子政，法律顧問黃志剛，西醫顧問楊永明，中醫顧問彭祥喜，屬會大埔商會主席陳佩添、聯和商會主席譚見強、青衣商會主席柳振錦等。

孫東在分享中指出，人才是發展新質生產力的重要支撐，特區政府一直通過不同的政策措施推動和支持工商界參與發展新質生產力，包括連續三年行政長官《施政報告》中提出的百億元計劃：2022年的「產學研1+計劃」，2023年的「新型工業加速計劃」以及2024年的「創科產業引導

基金」。此外，通過優化「新型工業化資助計劃」、「人工智能資助計劃」和「數碼轉型支援先導計劃」等措施，鼓勵工商界通過前沿科技為產業增值，提升行業競爭力。

孫東續指，近年來香港的創科生態不斷完善，但要讓產業持續發展就需要加大對創科產業的投資。去年的《施政報告》提出了「創科產業引導基金」和優化「創科創投基金」，目的是加強引領市場資金，同時展現政府對投資創科的革新思路。而除了加強對創科產業的投資以外，還需要建立合作平台，尤其促進「產、學、研、投」之間相互協助。「香港新型工業發展聯盟」即將成立，聯盟將由民間牽頭，期望匯聚各界人才、資源和智慧，讓香港創科生態圈做大做強。

他強調，河套合作區是粵港澳大灣區以科技創



● 與會首長與嘉賓共賀新春。

新為題的重大平台，它將會是國家發展新質生產力的重要策源地。特區政府在去年11月公布了《河套深港科技創新合作區香港園區發展綱要》，從頂層設計推動河套香港園區的整體發展。

《發展綱要》提出將以四大方向推動河套香港園區的發展。方向一，打造世界級的產學研平台。方向二，建設具國際競爭力的產業中試轉化

基地。方向三，營造全球創科資源匯聚點。方向四，開闢制度與政策創新的實驗田。「香港正處於發展創科的黃金期，但要實現成為國際創科中心的願景還需要各界鼎力參與，工商界也將會是這場重要建設的關鍵建設者、參與者和受益者。」孫東說。就此，新界總商會回應表示，希望同仁能夠抓住歷史機遇，在謀求發展的同時，也為香港的經濟發展作出貢獻。

海逸國際酒店集團獲頒「年度數字化企業」獎

海逸國際酒店集團早前獲得騰訊微信頒發的2024年「年度數字化企業」獎。此項殊榮，不僅充分肯定了海逸國際酒店集團在數字化轉型方面所取得的成功，也彰顯了集團在推動酒店行業數字化發展方面所發揮的引領作用。

海逸國際酒店集團利用微信小程序平台，為集團旗下四個酒店品牌：海逸君華酒店、海逸酒店、歷山酒店及華逸酒店，打造一站式預訂服務系統。客人及旅行社可透過手機在微信應用程式登錄海逸國際酒店集團小程序，並在幾分鐘內完成從瀏覽酒店房間到收到即時預訂確認的整個預訂流程。這種高效的服務模式不僅節省了客人的時間，也夠滿足客人在最後一刻安排酒店住宿的需求，還透過體驗數字化轉型帶來的便利，提升了客人對酒店的整體體驗。

除了提升客人體驗外，海逸國際酒店集團也透過微信小程序實現了酒店運營的智慧化升級，提升了營運效率。預訂部人員可以即時接收客人的預訂請求，從而能夠及時回應和處理，大大提高預訂效率。同時，資料分析功能可讓酒店即時監控營運狀況，優化資源配置，降低營運成本。這種創新的預訂模式讓海逸國際酒店集團在激烈的市場競爭中脫穎而出。



● 海逸國際酒店集團榮獲騰訊2024「年度數字化企業」獎。

海逸國際酒店集團董事高寶珍表示，榮獲騰訊「年度數字化企業」獎項，是對集團數字化轉型成果的肯定，日後將進一步拓展數字化策略，不斷探索創新，以更優質、更便捷的服務不斷提升客人的體驗，為酒店業的數字化發展作出更多貢獻。

青年「飛」翔啟航·長三角夢「想」行——正式啟動

繼2024年舉辦的「理·話·是」活動之後，東涌青年會再度為大學生、中學生等年輕人舉辦全新活動「理·想·夢·啟航，家國共騰飛」。活動旨在融合創科、文化、傳承等三大範疇，讓香港青年從經濟、科技、歷史和文化等不同方面，了解「十四五」規劃背景下，國家的長遠發展，並深入了解國情，共同為國家未來發展作出貢獻。

「青年『飛』翔啟航·長三角『想』行——上海杭州創新之路」活動啟動禮日前2月8日假座香港大學計算與數據科學學院演講室順利舉行，邀得消防處大嶼山指揮官李偉昌，香港大學計算與數據科學學院姚兆明，聖方濟各大學張志強，以及阿里雲亞太北及東南亞大區策略及生態部總監何遠標等出席主禮，並各自分享了本身專業領域有關人工智能、創科等方面的真知灼見。

啟動禮上正式公佈了2月19日到2月23日「青年『飛』翔啟航·長三角『想』行——上海杭州創新之路」的行程，包括安排參觀上海和杭州的創新科技、航天發展及數據中心，如杭州的阿里雲和機械人



● 一眾來賓於活動啟禮禮上合照。小鎮等企業，讓學生們與專家學者交流，全面了解這些企業如何推動科技進步。此外，還選透過到訪上海普陀區，讓他們對社區基層治理有深入了解。參加者更將乘坐由國家自主研發的C919大型客機，親身體驗國家在航運技術上的重要成就。主辦機構表示，相信參加上海杭州創新之路的同學及年輕人，能透過本次交流團的一系列活動見識到國家的迅速發展，作為香港青年，應心懷理想，積極建設香港，融入國家發展大局，期望他們勇於深度探索，在實現個人理想的同時，與家國的發展共同騰飛。